

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 1 din 29 noiembrie 2024

cu privire la modificarea componenței Consiliilor științifice specializate pentru susținerea tezelor
de doctor

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. g) al Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/2018) și pct. 63, 67 și 109 ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, cu modificările și completările ulterioare), în temeiul propunerii Universității Tehnice a Moldovei, Consiliul de conducere **DECIDE:**

Se aprobă modificarea componenței:

1. Consiliului științific specializat **D 122.03-24-26** din cadrul Universității Tehnice a Moldovei, format prin decizia ANACEC nr. 2 din 24 mai 2024 în vederea susținerii tezei de doctor în informatică a dlui **MORARU Dumitru** cu tema „Metode și algoritmi de acordare a reguletoarelor la modele de procese cu avans-întârziere”, specialitatea *122.03. Modelare, metode matematice, produse program*, conducător științific IZVOREANU Bartolomeu, doctor în științe fizico-matematice, conferențiar universitar, după cum urmează:

- **CĂPĂȚĂNĂ Gheorghe**, doctor în științe tehnice, profesor universitar se înlocuiește cu ZAPOROJAN Sergiu, doctor în științe tehnice, conferențiar universitar, în calitate de referent oficial;

- se include în componența Consiliului științific specializat D 122.03-24-26 dl CIORBĂ Dumitru, doctor în științe tehnice, conferențiar universitar.

2. Consiliului științific specializat **D 122.03-24-34** din cadrul Universității Tehnice a Moldovei, format prin decizia ANACEC nr. 2 din 24 mai 2024 în vederea susținerii tezei de doctor în științe inginerești a dlui **MUNTEANU Eugeniu** cu tema „Elaborarea sistemelor inteligente încorporate pentru aparatură de măsurare și control fără contact”, specialitatea *232.01. Sisteme de conducere, calculatoare și rețele informaționale*, conducător științific ZAPOROJAN Sergiu, doctor în științe tehnice, conferențiar universitar, după cum urmează: **CĂPĂȚĂNĂ Gheorghe**, doctor în științe tehnice, profesor universitar se înlocuiește cu MANTA Vasile Ion, doctor inginer, profesor universitar (România), în calitate de referent oficial.

Președinte

Daniela ELENCIUC

Secretar al ședinței

Mihail ONOI